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ERGO ir I.Laurs geriausiai draudimo verslo idėjai pasiryžę skirti 30 tūkst. eurų


Europos bendrovė „ERGO Insurance“ Lietuvoje kartu su rizikos kapitalo fondu „Nextury Ventures“ skelbia konkursą „ERGO Nextury Challenge“. Konkurse kviečiami dalyvauti inovacijų kūrėjai su savo pasiūlymais draudimo verslui. Sėkmės atveju, draudikai ir investuotojai pakvies stipriausio pasiūlymo autorius drauge įgyvendinti jų idėją. Neskaitant solidžių piniginių prizų, projekto įgyvendinimui „ERGO Nextury Challenge“ organizatoriai yra pasiruošę skirti pradinę 30 tūkst. eurų investiciją.

„Tai yra iššūkis visiems, kurie gali pasiūlyti inovacijų draudimo verslui. Kartu su „Nextury Ventures“ burdami IT ir verslo inovatorius bendram darbui, siekiame pridėtinės vertės klientui. Užsienyje tai yra įprasta praktika inovacijų srityje, todėl norime parodyti kitoms Lietuvos įmonėms, kad tinkamai išnaudotas mūsų startuolių potencialas yra būtina sąlyga, norint išlikti konkurencingais ateityje ir gebėti pasiūlyti inovatyvius sprendimus tiek klientams, tiek verslo partneriams, tiek pačios įmonės viduje. Nuoširdžiai tikiu konkurso sėkme ir sėkmingu originalių idėjų pritaikymu“, – teigia ERGO draudimo bendrovių Baltijos šalyse valdybos pirmininkas dr. Kęstutis Bagdonavičius.

Konkursas žymi pirmą bendrą „ERGO Insurance“ Lietuvoje ir „Nextury Ventures“ investiciją į naujų idėjų kūrimą, tačiau organizatoriai teigia sutarę dėl ilgalaikio bendradarbiavimo inovacijų srityje. 

„Ne kartą teko įsitikinti, kad Lietuvoje yra gausu gabių verslininkų, kurie yra nuolat kupini naujų idėjų. Ieškodami galinčių duoti didžiausią vertę verslui, taikome įvairius kriterijus, tačiau svarbu, kad į šį procesą būtų įtraukti ir savo srities profesionalai. Draudimo verslas yra pakankamai sudėtinga sritis, tačiau tai nereiškia, kad inovacijos negali ateiti iš išorės. Tikiu, kad konkurso nugalėtojai kartu su ERGO ekspertais sudarys tikrą draudimo inovatorių svajonių komandą“, – teigia „Nextury Ventures” fondo įkūrėjas Ilja Laurs. Pasak jo, startuolio idėjų įgyvendinimui numatyti 30 tūkst. eurų taip pat nėra riba. Jeigu fondas matys, kad idėja pasiteisina, o inovacijos turi potencialo kurti didesnę vertę, bus skirta antroji investicija – daugiau nei 200 tūkst. eurų.

Idėjas draudimo verslui „ERGO Nextury Challenge“ vertins verslo, žiniasklaidos ir akademinės bendruomenės atstovai: ERGO draudimo bendrovių Baltijos šalyse valdybos pirmininkas dr. K. Bagdonavičius, „ERGO Insurance“ Lietuvoje generalinis direktorius S. Jokubaitis, „ERGO Insurance“ Verslo procesų ir inovacijų vadovas Baltijos šalyse Dominic Otto, žymus verslininkas ir „Nextury Ventures“ įkūrėjas I. Laurs, „Nextury Ventures“ generalinis direktorius M. Glodas, „ERGO Insurance“ Lietuvoje pardavimų plėtros ir palaikymų skyriaus vadovė J. Žemaitė, taip pat – verslo žurnalo „Bzn Start“ vadovė Ž. Baubonienė, ISM Vadybos ir ekonomikos universiteto vyr. konsultantas, Inovatorių bazės vadovas U. Savickas. 

Konkursas prasideda jau kovo 30 d., o visų verslo idėjų yra laukiama iki balandžio 17 d.. Pirmajame konkurso etape bus paskelbtos 15 stipriausių idėjų. Jų autoriai turės galimybę toliau varžytis finale dėl 2,5 tūkst. eurų prizo ir galimybės įgyvendinti savo inovacinius projektus kartu su „ERGO Insurance“ Lietuvoje komanda ir „Nextury Ventures“. 
Daugiau informacijos apie konkurso sąlygas galite rasti:
www.ergonexturychallenge.lt 

ERGO Baltijos šalyse 

ERGO yra viena pirmaujančių draudimo grupių Baltijos šalyse, siūlanti ne gyvybės, gyvybės bei sveikatos draudimą. Metinė įmokų suma ERGO Baltijos šalyse sudaro daugiau kaip 162 mln. eurų. ERGO Baltijos šalyse klientams vidutiniškai apmokama  žalų už 85 mln. eurų per metus. ERGO veikia ir Baltarusijoje, teikdama paslaugas klientams ne gyvybės draudimo srityje. Daugiau nei 550 tūkst. klientų Baltijos šalyse pasitiki ERGO grupės paslaugomis, patirtimi bei finansiniu stabilumu. 
Baltijos šalyse veikiančios ERGO bendrovės yra tarptautinės ERGO grupės dalis. Tai viena didžiausių draudimo grupių Europoje. ERGO atstovaujama daugiau nei 30 šalių Europoje bei Azijoje. 
Pagrindinis ERGO akcininkas yra viena didžiausių pasaulyje perdraudimo grupių „Munich Re“.
Daugiau informacijos teirautis: Lina Jakučionienė, ERGO draudimo grupės Baltijos šalyse korporatyvinės komunikacijos direktorė, tel. (8 5) 268 3076, 8 652 68614.

Apie Nextury Ventures

Nextury Ventures yra rizikos kapitalo fondas, įkurtas vieno žinomiausių Lietuvoje ir pasaulyje verslininkų Ilja Laurs kartu su Mindaugu Glodu, patyrusiu informacinių ir komunikacinių technologijų verslo vadovu. Nextury Ventures investuoja į verslo startuolių komandas bei didelio verslo potencialo turinčias idėjas.
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